

菏泽集中查处干部职工违法生育

不准以经济处罚代替党政纪处分

本报菏泽9月7日讯(记者 张艳丽) 近日,菏泽市人口和计划生育领导小组下发文件,9月至12月在全市开展为期4个月的干部职工违法生育集中查处活动。重点查处机关事业单位、国有企业职工中的违法生育(包括违法收养)行为。同时实行有奖举报,深挖案件线索,不准减轻处理,不准以经济处罚代替党政纪处分。

各县区要由党委、政府分管领导牵头,从纪检监察、组织、机关党委、公安、教育、人社、工商、

税务、卫生计生等部门抽调人员,组成干部职工违法生育联合查处机构,集中力量、集中时间组织查处。重点查处机关事业单位、国有企业职工中的违法生育(包括违法收养)行为。同时实行有奖举报,深挖案件线索。

对查实的违法生育案件,将按照市委市政府关于“1988年7月20日至2002年9月27日违法生育二胎及多胎而没有按照市纪委等五部门文件要求向组织申报并落实相应处理的,或者2002年9月28日以后违法生育二胎及

多胎的党员、干部、职工,除按《山东省人口与计划生育条例》规定的上限足额征收社会抚养费外,夫妻双方一律开除党籍、开除公职或者解除劳动合同”的规定,按照人事管理权限、处理程序,落实对夫妻双方的党政纪处分,并依法征收社会抚养费。不准减轻处理,不准以经济处罚代替党政纪处分。对于故意拖延不处理的,要依据《中共山东省纪律检查委员会关于共产党员违反计划生育政策法规党纪处分的若干规定》第十九条

“对本单位违反计划生育政策人员故意拖延不作处理的,给予单位主要负责人严重警告处分;造成严重影响的,给予撤销党内职务处分”的规定,严肃追究单位主要负责人的责任。同时,还要通过媒体进行曝光。

另外,严格实行计划生育一票否决制度。严格执行市委市政府关于“1993年8月16日以后违法生育二胎及多胎的,不能提拔重用,不能评聘高于现任的专业技术职务,不得作为各级党代表、人大代表、政协委员、工青妇

代表、工商联执委等各类代表候选人,不得评为劳动模范、优秀企业家、先进工作者等各类先进,不得授予荣誉称号。凡是违法多生育子女的,不得录(聘)用、招用为国家机关和事业单位工作人员;国家机关、人民团体、事业单位要把干部职工的生育情况纳入人事档案管理,各级各单位人事档案要准确记载生育子女信息,选拔任用干部时要将生育情况作为考察和公示的重要内容,接受群众监督”的规定。

老兵,好走!

6日,武警菏泽支队的136名退伍老兵全部告别警营,顺利踏上返乡归程。今年是实施“一征两选两退”政策(即一次新兵征集、两次士官改选、两次老兵退伍)的第一年,也是在9月份组织老兵退伍的第一年。记者了解到,11月25日,还将有部分满服役期的战士退出现役。本报记者 张艳丽 通讯员 吴祥 摄影报道



市区城市管理及店外经营治理现场调度会召开

市区主要道路路沿石坡将被清理

本报菏泽9月7日讯(记者 邓兴宇) 5日,菏泽市区城市管理及店外经营治理现场调度会召开,相关负责人对人行道整修、路口渠化及店外经营整治等工作进行了安排部署,要求9月11日前,市城管局要完成对市区所有主要道路路沿石坡集中排查清理工作。

5日上午,菏泽市副市长、市“三项整治百日行动”领导小组副组长刘传谨召开市区城市管理及店外经营治理现场调度会,对市区城市管理工作进行了重点调度,现场查看了府东街、和平路、牡丹路、解放街等市区道路。市直城建系统主要负责人、“三区”分管负责人及城管执法大队大队长参加了会议。

刘传谨还指出,9月11

日前,市城管局要完成对市区所有主要道路路沿石坡集中排查清理工作。同时将路沿石坡纳入日常巡查范围,一经发现,立即清理,并渠化改造市区道路交叉口边角。市城管局要从车行道向两侧依次建设绿化模纹、人行道和商铺前道路。人行道要高出商铺前道路,盲道设置在人行道中间,不使用特殊颜色显示,同时集中力量做好店外经营治理工作。“三区”要集中力量对道路两侧商铺店外经营、乱搭乱建进行清理。要进一步加强组织领导,加大宣传力度,加强日常巡查,每条道路都要标明整治重点、整治时限,每个办事处都要选取一到两条街道重点治理,打造成样板街、标准街。

全市工业企业异味 整治情况调度会召开

发展不能以牺牲人民健康为代价

本报菏泽9月7日讯(记者 邓兴宇) 6日下午,菏泽市副市长、市“三项整治百日行动”领导小组副组长、单立新组织召开全市工业企业异味整治情况调度会。会上,单立新再次强调经济发展决不能以牺牲1000万菏泽人民健康为代价。

“企业异味整治一直是市主要领导和群众比较关注的问题,市环保部门充分发挥主观能动性,取得的成绩值得肯定,但治理效果时有反复,群众对此反映强烈,现实矛盾突出。”单立新说。

调度会上,单立新强调,整治工业企业异味首先要提高认识,统一思想,坚决打好异味整治翻身仗。经济发展决不能以牺牲1000万菏泽人民健康为代价,环

保部门对治理污染态度必须坚决,全面提升环境执法形象。建立市、区两级环保部门长效值班和巡查制度,发现问题,及时处置,将异味污染消灭在萌芽状态。对企业生产环节进行全过程、数字化、可视化管理,堵塞监管漏洞,并责任到人。善于利用法治思维和法治手段处理环境污染问题。将法律赋予的责任用到底、用到位。同时提高环保工作科技化水平,充分发挥好科技设备的作用,努力提高工作针对性和时效性,畅通环境违法行为举报通道,认真对待群众举报,真正发挥举报通道作用,加强对大气污染的分析研判,提高大气污染原因诊断的水平,真正实现精准治污。

菏泽开展 安全生产大检查

本报菏泽9月7日讯(记者 李凤仪) 近日,菏泽市成立了11个安全生产督查组,于9月5日前全部深入到各县(区)和企业,现场督导检查,指导督促各地企业单位深入排查,自查自纠。在全市进行大检查,并对2家企业实施停产整顿。

据介绍,市委常委、副市长段伯汉拿出一周时间,带领市安监局有关负责同志和由危化品安全生产专家、消防专家和监察执法人员组成的工作小组,到鄄城、市开发区、市高新区等县区,深入华亿化工、洋丰肥业、易达利化工、青啤公司等6家企业,对企业的液氨储罐区、生产车间、生活区等重点区域进行细致的现场检查和隐患排查,并根据专家检查情况,由安监执法人员现场出具执法文书,对其中的2家企业实施了停产整顿措施。

同时,菏泽市成立了11个安全生产督查组,于9月5日前全部深入到各县(区)和企业,现场督导检查,指导督促各地企业单位深入排查,自查自纠。同时,研究制定了《全面开展安全生产大检查深化“打非治违”和专项整治工作方案》,对全市各行业领域以及所有生产经营单位和中小学校(幼儿园)、大型商场、养老院、福利院、救助管理机构等重点人员密集场所,深入开展安全生产大检查。

截至目前,全市共组织145个督导组对安全生产工作进行检查,共打击非法违法行为628次,检查企业1098家次,发现一般隐患1966处,已整改1268处;发现重大隐患29处,已整改6处,其他正在限期整改之中。

开学季幼升小 视力成阻碍

菏泽华夏眼科医院专家建议家长控制孩子玩手机、电脑时间

本报菏泽9月7日讯(记者 周千清 通讯员 任兆潘) 开学季幼升小,很多家长发现,未曾重视过的孩子的视力,成了孩子们学习的阻力,家住定陶的恒恒就因此到济南做检查,最后华夏眼科医院马元孝院长通过手术让孩子的视力大大提升。专家建议称,家长要注意保护孩子的眼睛,控制其玩电子产品的时间。

家住定陶的7岁儿童恒恒长相清秀,活泼好动,十分招人喜欢,美中不足的是,与同龄孩子相比,恒恒的反应有点迟钝。恒恒妈介绍说:“恒恒刚会走路时,总是要双手向前摸索着前进,而且总是摔跤,

经常摔得鼻青脸肿,最多的一天摔了十几跤。在他3岁时带他去济南医院做检查,当时说是高度近视,还有弱视,不过考虑到孩子小,就没有做治疗,现在孩子马上上小学了,视力却更加不好了。打听到华夏眼科医院在这方面看的好,就带恒恒来看看。”

恒恒入院以后,白内障科马元孝院长为恒恒做了仔细检查,发现他双眼晶体已经出现了不同程度的混浊,只能通过手术治疗,提高视力。马院长先后为恒恒的双眼实施了白内障超声乳化联合人工晶体植入术,手术很成功。马院长惋惜地说,发现得太晚,童童的双眼

已经出现了严重弱视,手术后还需要进行长期的弱视训练。目前华夏小儿眼科已为小恒恒制订了科学的弱视训练计划,相信坚持下来,小恒恒的视力会得到很大提升。今天用于术后遮盖眼睛的纱布被取下,恒恒开心地说道:妈妈,我能看的比原来好多了。听到恒恒的话,恒恒妈瞬间眼泪充满眼眶。

据马院长介绍,先天性白内障要选择最佳的手术时机,并且在2周岁时植入人工晶体,因为4岁前眼球还处在发育阶段,如果能够及早进行白内障手术,配合弱视训练,视力还会得到一定的恢复。如果时间推迟,错过了最佳治疗时

机,将会形成永久性弱视,这时即使通过白内障手术植入人工晶体,视力也会受到很大影响。

据华夏眼科医院小儿眼科主任曹素燕介绍,目前在菏泽好多家长对儿童的视力都缺乏重视,为了让孩子不哭闹,家长往往放纵孩子长时间看电视、玩电脑、用手机,而这些往往会给孩子的眼睛带来很大压力,特别是还处于眼睛成长发育期的儿童。另外一些先天性的因素例如遗传因素、母亲怀孕时感染病毒、怀孕时缺乏营养或代谢失调等都有可能引导孩子视力不好,甚至带来其他疾病像先天性白内障、弱视、斜视等。因此曹主任建议,在

孩子出生后3个月内,最好能带孩子到医院做一次全面的眼部体检,早发现早治疗,才能最大限度地挽回视力。

